
 

 

 

Jelentős társadalmi haszon, digitális fogyasztóvédelmi stratégia, 

további ügyfélbarát fejlesztések – dióhéjban a GVH 2018. évi 

tevékenységéről 

Az Országgyűlés Gazdasági Bizottsága elfogadta a Gazdasági Versenyhivatal 

(GVH) 2018. évi tevékenységéről és a versenytörvény alkalmazásával összefüggő 

tapasztalatairól szóló beszámolót. 

A beszámolóból kiderül, hogy a legfrissebb hatáselemzés (impact assessment) szerint a 

GVH tevékenysége pénzben is kifejezhető anyagi előnyt hoz a társadalom tagjai számára. 

A felmérés a versenykorlátozó megállapodásokkal, erőfölényes visszaélésekkel, valamint 

fúziókkal foglalkozó versenyfelügyeleti eljárásoknak köszönhető, a verseny védelme 

révén a fogyasztóknál jelentkező hasznot számszerűsítette. Az elemzés eredménye 

alapján a versenyhatóságra fordított társadalmi kiadás többszörösen megtérült: a 

fogyasztók a GVH tevékenysége révén a hatóság azonos időszakra vonatkozó 

költségvetésének több mint hatszorosát takarították meg a 2013-2018-as időszakban.  

A versenyhatóság 2018-ban digitális fogyasztóvédelmi stratégiát dolgozott ki, lépést 

tartva a 21. századi technológiai fejlődéssel annak érdekében, hogy hatékonyabban 

reagálhasson a piacok új kihívásaira. A Hivatal ennek megfelelően kiemelt figyelmet 

fordított a digitális gazdasággal összefüggő kereskedelmi gyakorlatokra és számos 

eljárást folytatott le ilyen területen. 

A hatóság emellett törekedett arra, hogy megőrizze, illetve fejlessze működésének 

szolgáltató- és ügyfélbarát jellegét, beleértve az innovatív megoldások alkalmazását a kor 

igényeinek és kihívásainak megfelelően. A Virtuális Adatszoba szolgáltatás, illetve az 

iForm elektronikus űrlapkitöltő keretalkalmazás valódi könnyebbséget jelentenek az 

ügyfeleknek. 

A beszámoló teljes terjedelmében és az arról szóló rövid összefoglaló a GVH honlapján 

olvasható.  

Budapest, 2019. november 26. 
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Információ a sajtó részére: 

sajto@gvh.hu  

http://www.gvh.hu  

További információk: 

GVH Ügyfélszolgálata 

tel: (+36-1) 472-8851 

e-mail: ugyfelszolgalat@gvh.hu  

http://www.gvh.hu  
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